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машинобудівник
актуально Зі святом Перемоги!

На Сумському НВО продовжують осво-
ювати нові технологічні процеси. Так у цеху 
№24, за участі спеціалістів УГЗ – началь-
ника відділу Ю.Ю. Котеленця та інженерів-
технологів О.М. Фролова, Я.Ю. Марченка 
вперше в об’єднанні впровадили орбітальне 
зварювання труб з трубною решіткою через 
дві стінки. Це спеціалізована технологія, що 
допомагає оптимізувати процес зварювання, 
отримати повторюваність якості з’єднань та 
позбутися монотонної ручної праці.

Його особливість полягає в тому, що хід 
роботи відбувається під контролем процесо-
ра, керованого спеціальною програмою, в якій 
прописані всі параметри орбітального зварю-
вання, що зменшує до мінімуму вплив робітника 
на процес, значно пришвидшує зварювальні ро-
боти та позитивно впливає на їх якість.

Орбітальне зварювання застосували впер-
ше при виконанні замовлення для АТ «Уз-
бекнафтогаз (для Мубарецького ГПЗ). Зараз 
його використовують при зварюванні труб з 
трубною решіткою апаратів повітряного охо-
лодження для ДКС «Памук».

Перші, хто освоїв новий вид зварювання 
– зварювальники цеху №24 Сергій Сіряченко 
та Геннадій Целуйко.

Дану технологію застосовують всі 
провідні виробники апаратів повітряного 
охолодження у світі. Зі зміною керівництва 
АТ, поверненням до стабільної роботи ви-
робництва, наше об’єднання також увійшло 
в цю категорію виробників. В силу своєї 
специфічності та високої вартості облад-
нання, орбітальне зварювання сьогодні 
застосовується тільки при великих об’ємах 
виробництва, де забезпечується достатнє 
його завантаження. Дрібносерійне вироб-
ництво може не забезпечити окупність тако-
го специфічного обладнання.

Шановні ветерани війни і праці, працівники об’єднання!

Щиро вітаю Вас із 75-ю річницею Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні!

Протягом багатьох десятиліть День Перемоги є найсвятішим святом для нас.

Дорого далася ця Перемога нашому народу, загинули мільйони людей на цій страшній війні, 
в кожній родині є про кого згадати. 169 «фрунзенців» не повернулися з війни.

Низько вклоняємося тим, хто на своїх плечах виніс тягар війни, хто на фронті, хто 
в тилу самовідданою працею наближали Перемогу, тим, хто після війни з руїн і попелу 
відновлював завод.

У день Великої Перемоги бажаю всім ветеранам і учасникам війни, трудівникам тилу, 
всім працівникам підприємства здоров’я, душевного тепла, уваги і турботи близьких, чистого 
неба над головою, нехай буде мирним кожен новий день!

Ще раз зі святом Великої Перемоги, дорогі друзі!

З повагою, 
Генеральний директор В.М. Лук’яненко

Орбітальне зварювання  
у цеху № 24

У працівників Сумського НВО за час існування 
підприємства з’явилось багато своїх традицій. Та осо-
бливими для всіх є покладання квітів до обеліска на 
заводській Алеї слави у День Перемоги та у день визво-
лення міста Суми від нацистських загарбників.

З винятковим хвилюванням заводчани в ці дні очікують 
приходу Геннадія Семеновича Гажиєнка – ветерана 
війни, який 54 роки пропрацював на підприємстві. Щой-

но з’явившись, Геннадій Семенович починає жартувати. І 
відразу ж його святковий настрій передається всім. Вете-
рани обступають заводчани, щоб особисто привітати та 
подякувати. 

Юнацькі роки Геннадія Семеновича припали на воєнне 
лихоліття. Вже у 15 років він почав працювати. Спочат-
ку кочегаром, слюсарем, потім машиністом. А вже у 17 
років його призвали в армію. У 44-му потрапив на фронт, 
був двічі поранений. Має медалі «За відвагу», «За взят-
тя Кенігсберга», «За звільнення Білорусі», орден Слави 
ІІІ ступеня. Після закінчення війни Геннадій Семенович 
продовжив службу в армії, а додому повернувся у квітні 
1951 року. А вже у травні прийшов на Сумське НВО, де 
й пропрацював все своє життя. Вів активну громадсь-
ку діяльність, працював у раді ветеранів підприємства, 
займався патріотичним вихованням молоді, постійно 
спілкувався з учнями своєї підшефної школи №10.

Після виходу на пенсію громадську роботу не поли-
шив, продовжив опікуватися молоддю. І нині Геннадій 
Семенович цікавиться справами на підприємстві і з кож-
ною своєю появою тут заряджає оптимізмом, любов’ю до 
життя.

75-ту річницю Перемоги над нацизмом цьогоріч 
відзначатимемо в умовах карантину, а отже без звично-
го багатолюдного покладання квітів до Меморіалу Слави, 
без традиційного параду. 

Для когось саме ці атрибути і визначають свято. Втім, 
у запропонованих нинішньою ситуацією обставинах це 
ще й можливість переосмислити ціну і цінність Перемоги. 

Дякуємо, ветеране!
9 травня

Допомога обласній лікарні
Сумське НВО відгукнулось на прохання 

про допомогу комунальному некомерційному 
підприємству Сумської обласної ради 
«Сумська обласна клінічна лікарня».

Мова йде про придбання виробів медич-
ного призначення. Зокрема, були придбані: 
медична кушетка, мішки Амбу, сумки-уклад-
ки, шини Крамера, коробки стерилізаційні, 
стетоскопи, молотки перкусійні, пінцети 
медичні та анатомічні, бокси для стерильно-
го інструменту, ноші медичні та інше.

Директор медичного закладу Володимир 
Горох подякував Сумському НВО в особі 
його Генерального директора Володими-
ра Лук’яненка, і зауважив, що у зв’язку з 
недостатнім фінансуванням заклад не має 
змоги закуповувати за бюджетні кошти 
подібні вироби медичного призначення. А 
без них медичному персоналу лікарні важко 
обійтись у повсякденній роботі. 

У свою чергу керівництво сумського 
НВО наголошує, що підприємство завжди 
за можливості відгукується на прохання 
про благодійну допомогу. 

У День Перемоги. 2019 рік
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У квітні ювілеї відзначили:
М.І. БІЗЮК - токар цеху № 12.

В.В САМОЛЕВСЬКИЙ - начальник ділянки УМН.

Н.В. ФЕДОРЕНКО - машиніст компресорних уста-

новок ДКППВ.

С.М. КИСІЛЬ - машиніст насосних установок РЕУ.

В.О. КАБА - фрезерувальник цеху № 14.

С.П. ГВОЗДЕЦЬКИЙ - слюсар механоскладальних 

робіт цеху № 16.

В.А. МАКАРЕНКО - слюсар механоскладальних 

робіт цеху № 17.

І.М. ВОРОБЙОВА - інженер ОМН ТД.

С.І. ЗАХАРЧЕНКО - інженер-електронік ІТЦ.

І.О. МАКАРЕНКО - інженер-конструктор ІТЦ.

О.О. КУЗЬМЕНКО - сторож УОР.

О.Д. КОХАНА - охоронець УОР.

Т.В. ЗАЙЧЕНКО - комплектувальник виробів і 

інструмента відділу № 379.

Н.І. КОЦЕГУБ - заступник начальника відділу 

Убух.

І.Ф. МУРАХОВСЬКИЙ - слюсар механоскладаль-

них робіт УМН СОО.

І.В. ДОРОФЄЄВА - інженер-технолог УГТ.

Н.В. Шкурат - комплектувальник цеху № 52.

Вас з Днем народження щиро вітаємо,
Щасливої долі й здоров’я бажаємо,
У справах успіхів і процвітання,
І щоб збувались усі побажання!

з ювілеєм!

Газету підготувала Світлана ШоВкоПЛяС

колеги щиро вітають Віталія Вікто-
ровича з ювілеєм. 

Ігор Пономарьов, начальник УГЗ:
- Ми з Віталієм Вікторовичем розпочали пра-

цювати на підприємстві у 1990 році у цеху №4. Він 
працював зварником, потім був старшим майстром 
підготовчої дільниці цеху №4, потім працював на-
чальником техбюро цього ж цеху, тоді заступником 
начальника цеху з виробництва, після цього перейшов 
на посаду начальника управління головного зварни-
ка, був директором виробництва хімобладнання. 

Це людина з пружиною, людина, яка не стоїть 
сама на місці й іншим не дає заскніти. Для нього важ-
ливо вдаватися в суть питання, яким він займається. 
А ще він своєю енергією заряджає всіх, хто поруч 
з ним працює. З ним важко «дати задній хід» тоді, 
коли щось не вдається, бо він не з тих, хто так просто 
може здатися перед труднощами.

Віталій Вікторович, працюйте з нами якомога 
довше. Нехай у Вас вистачить енергії на все, нехай 
з’являються і знаходять втілення нові ідеї.

Володимир Одінцов, директор заготівельного ви-
робництва:

- Заготівельне виробництво об’єднує в собі де-
сятки видів технологічних процесів і сотні видів 
технологічного обладнання для отримання заготовок 
- виливків, поковок, заготівель з листового і сорто-
вого прокату, труб, дерев’яних моделей і тари. Ро-
бота цієї «машини» раціонально регулюється колек-
тивом технологічних і ремонтних служб - це велика 
заслуга головного інженера АТ Віталія Вікторовича 
Отрокова. Його служби забезпечують раціональне 
використання виробничих ресурсів, високу якість 
продукції, організовують технічну експлуатацію і ре-
монт обладнання. У його роботі чітко простежується 
орієнтація на технічний розвиток підприємства в 

донорство

умовах ринкової економіки, на реконструкцію і 
технічне переозброєння виробництва, на розвиток 
спеціалізації на перспективу.

Віталію Вікторовичу, хочу подякувати Вам за 
Вашу роботу і ті пропозиції, які Ви постійно вно-
сите і допомагаєте реалізувати для поліпшення 
діяльності заготівельного виробництва! Щиро ба-
жаю Вам побільше цікавих проектів і вдалих ідей, 
взаєморозуміння в колективі, міцного здоров’я і бла-
гополуччя!

Олександр Туренко, директор виробництва ХО:
- Віталій Вікторович – це людина особливої вдачі, 

особливої порядності. Він, на якій би дільниці не пра-
цював, завжди може організувати максимально ефек-
тивно роботу, підбере професійний і людяний колек-
тив. З ним насправді легко працювати, бо він добре 
знає виробництво. Якщо на якомусь етапі виникає 
проблема, то для того, щоб її вирішити, він спочатку 
вивчає її, виносить на колегіальне обговорення своє 
бачення вирішення і завжди прислухається до тих, 
хто має іншу думку. У нього зовсім відсутнє авто-
ритарне мислення, він не з тих керівників, які лю-
блять дати важку задачу і чекати її вирішення. Він є 
прикладом дійсно виваженого керівника, людини, яка 
має значний багаж знань, вмінь, досвіду, має бажання 
працювати і не боїться нових викликів.

Хочеться побажати ювіляру, перш за все здоров’я, 
щоб були здоровими та щасливими його рідні, бо 
вони той тил, який дає наснагу працювати. А ще не-
хай все ладиться на роботі.

В’ячеслав Негребецький, директор виробництва 
ГПА і компресорів:

- Віталій Вікторович належить до людей, які бага-
то працюють і завдяки цьому досягають висот. Перш 
ніж стати головним інженером об’єднання, він прой-
шов всі кадрові щаблі на підприємстві, тому про ви-
робництво знає все. Він великий спеціаліст у галузі 
зварювання і знає всі тонкощі цієї роботи.

«Всебічний» цех № 12
У цеху №12 займаються виготовленням зап-

частин до компресорів, зокрема сухих ущільнень, 
підшипників компресорів, що належать до деталей 
підвищеної точності.

- У нас зараз багато роботи, - так почав розмо-
ву про цех №12 його начальник Олексій Чуприна. 
- Виготовляємо багато роторів, як у вигляді окремих 
запчастин, так і складової компресорів. Цього місяця 
відвантажили великий ротор для замовника ТОВ 
«Техпром». Виготовляли ротори для компресорних 
станцій Памук, Мубарек (Узбекистан). Загалом, ба-
гато запчастин робимо. Зараз розгорнуте виробниц-
тво з виготовлення запасних частин для Уральської 
ТЕС (Казахстан). Плюс до того, виготовляємо багато 
інших дрібних запчастин. З недавнього часу освоюємо 
виготовлення центрифуг ФГП. Одну виготовили для 
Греції, другу виготовляємо для українського замов-
ника, - розповідає Олексій Іванович.

У цеху №12 налагодили виробництво сухих 
ущільнень триступеневих. Раніше їх купували в 
конкурентів для комплектації замовлень із країн 
Близького Сходу. Нині ж уперше виготовили власні. 
Зараз вони проходять випробування. Виготовленням 
сухих ущільнень займається бригада точних робіт, 
яку очолює Сергій Чугай.

У цеху освоїли виготовлення мультиплікаторів. Ці 
роботи виконує бригада Сергія Тришканьова. «Удар-
на» бригада Павла Денисенка зайнята виробництвом 
консольних компресорів, які на підприємстві виготов-
ляються вперше.

- Загалом, у нас «всебічний» цех. Маємо 
зуборізну, координатну ділянки, станки з ЧПУ 
Max Muller, на яких виготовляються всі види 
коліс, шліфувальне обладнання для обробки вели-

ких валів, - розповів начальник цеху.
Успіх усього підприємства залежить від згуртованої 

роботи всього колективу кожного із цехів, вважає 
Олексій Чуприна:

- Якщо говорити про наш, то у 12-му цеху працю-
ють справжні спеціалісти своєї справи, і це стосується 
як робітничого, так і інженерно-технічного персона-
лу. Завдяки колективу ми можемо багато що зро-
бити. У нас є спеціалісти, які вміють виконувати 
роботи будь-якої складності, є й такі, яких на все 
підприємство один-два.

Нині дуже важливо для майбутнього об’єднання 
не втратити таких спеціалістів. А передумови до 
цього є, адже чергові затримки з виплати зарплат 
не спонукають ні краще працювати, ні триматися на 
підприємстві. А віра в краще майбутнє має знаходити 
підґгрунтя в реальності.

Фахівець, який не стоїть на місці

Зараз у Віталія Вікторовича широке коло обов’язків 
і він з усім справляється, бо вміє постійно навчатися 
нового. Йому під силу допомогти освоїти й нове об-
ладнання в цехах, і побудувати підстанцію, і тримати 
на контролі багато виробничих питань. Це грамотний 
керівник, але при цьому він не втратив людяності. 
Завжди готовий підказати, допомогти. Він не з тих, 
хто може щось покинути на півдорозі.

Щиро бажаю нашому Віталію Вікторовичу 
невичерпної енергії, міцного здоров’я і подальших 
успіхів у його не простій роботі!

Петро П’ятаченко, директор виробництва  
АЕН і КО:

- Хочеться сказати найтепліші слова привітання 
на адресу Віталія Вікторовича Отрокова. Ми дуже 
давно знайомі, ще з часів, коли він очолював УГЗ. 
Вдумливий, ерудований, сприйнятливий до всього но-
вого - таким я його знав тоді. Зараз до цих позитив-
них якостей я б додав вимогливість, справедливість, 
готовність у важку хвилину прийти на допомогу, 
високий професіоналізм. Це чудовий керівник і пре-
красна всебічно розвинена людина, працювати з якою 
- одне задоволення.

Віталій Вікторович пройшов хорошу трудову шко-
лу, що дозволило йому стати успішним керівником. 
Тільки на нашому виробництві АЕН ми ведемо кілька 
нових проектів. Це і освоєння випуску нової арма-
тури з ущільненням «метал - метал», виготовлення 
та випуск гумових кілець ущільнювачів для АЕС, 
впроваджуємо новий вид зварювання на АПО, ведемо 
роботи з запуску ливарного виробництва для виго-
товлення алюмінєвої труби для секцій АПО. 

Шановний Віталію Вікторовичу!  Від усього ви-
робництва АЕН вітаю Вас із ювілеєм! Бажаю Вам 
творчих успіхів у досягненні нових завдань і цілей на 
благо розвитку нашого підприємства, а ще сімейного 
благополуччя, здоров’я, добра і миру!

Сергій Чугай

Ювілейний день народження відзначив Головний інженер СумСькоГо нво 
віталій отроков


